Dudas de como escribir e investigación fonética
1.

ndo14o13=on4
se pronuncia ndo14on14
Pero se escribe sin poner la 3 en parentesis dado que se puede argumentar que no hay diferencia en tono ascendente 14 y 134 y se simplifica la escritura manteniendo el 3

ndo15(o)13=on5
Nota: Christian determino que en CVV hay una diferencia entre 13.4 y 1.4

Fonetica:

Hay que determinar si foneticamente hay una diferencia entre 135 como en ndo15o13=on5 y 15 como en palabra de 5-1-5  con el ultimo tono en el enclitico y vocal larga


do1o5=on5

contra


ndo15-o13=on5
2. Contrastar palabras que sabemos que son 5-3-5 con palabras lexicas de 5-2-5. 


xa5xi35

sabemos que es 5-35 pero se pronuncia 5-25


ta5xi25


ka5ni25

Comparar disilábicas 
5-2=o5

con


5-3=o5
\lx ka5xi2=o5

molcajete

\lx ka5xi3=o5

claro

Se pierde el 3 antes de 5

Pero cuando se conserva el 3 se pronuncia 2 entre 5 y 5

ka3xi5

comer algo como fruta que no llena, morder


xa5xi35

debe ser el habitual pero se pronuncia


xa5xi25

Esto es evidencia de 3→2 /5 __ 5

Pero para conservar la relacion de raices entre 3-5 (potencial) y 5-25 (habitual) las raices habituales de verbos que en potencial tienen 3-5, se escriben 5-35.

Pero las raices 5-2 que agregan =o5, etc. se mantiene el tono 2.

Pero las raices 5-3 que abregan =o5, etc. se pierde el 3 y se pone entre (3)
